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Сообщает Рамасанта - 
член экипажа звездолQта "В101001 Сириус-А", 
врач-микрофизиобиолог, инженер-биогенетик. 

(ТП-контакт от 20.01.1998г.) 

· Почему мы, до сих пор, не смогли выйти на контакт с внеземными цивилизациями ? 

· Семь Универсальных Законов Космоса: 

· "Вас много, но вы едины" 

· "Взаимозависимость, всепроникаемость, пересекаемость" 

· "Безусловное соподчинение множества Единому" 

· "Как вверху, так и внизу" 


Мы все видим, как трудно тебе, наш Брат Орис, справляться с каждодневным проявлением пассивности человеческого ума, закоренелостью Сознания людей в низшей чувственности и продолжающимся, - несмотря на все наши попытки предотвратить это, - падением уровня духовности многих и многих людей. Тебя мучит вопрос, что ты не успеешь донести до Сознаний людей всей Истины, чтобы спасти их. 

Не волнуйся, Брат Орис, сколько успеешь - столько успеешь, зато Вестникам, которые пойдут дальше, следом за тобой, будет легче. И ещQ: не суетись, когда от тебя потребуют срочных доказательств истинности твоих Знаний, - самые важные ты найдQшь. Главное - не терять из виду конечной Цели и выполнить свою задачу до конца... Ты должен понимать, что такое твоQ теперешнее состояние пониженной творческой активности связано с характерной для людей периодичностью эманаций вашей Материи Мысли. 

Процесс творчества не обязательно связан с фазой напряжения, стрессовой ситуацией, интенсивностью смены Идей. Это - лишь только одна, "верхняя", фаза общего волнообразного, спиралевидного творческого процесса. "Нижняя" фаза, носящая созидательный характер (переосмысление информации, еQ переработку, тестирование и анализ), не менее важна. Имея более плавную временную развQртку, она является необходимым периодом для возникновения и наиболее полного воплощения следующей за ней "верхней" фазы. Наибольшая стабильность, как правило, возникает на уровне вершинных пределов. 

Наиболее раним в психологическом плане именно переходный период от "верхней" фазы к "нижней", так как может возникнуть ощущение заторможенности, а то и прекращения мыслительной деятельности. Это очень часто вызывает неуверенность в себе, самоощущение ничтожности, деградации Силы Духа, эмоционально-энергетические и информационно-энергетические эманации негативного не только по отношению к самому себе характера, но также и по отношению к себе подобным, особенно к тем, с кем связан единой нитью сотворчества. 

Об этом опасном переходном периоде ты должен знать и помнить, но специально готовиться к нему не нужно, так как он должен проходить естественно - только в этом случае вхождение в "нижнюю" фазу твоего творчества будет более глубоким и достаточно стабильным для созидания. Но и второй переходный период - от "нижней" фазы к "верхней" - также может вызывать негативные психологические состояния, так как возникает подсознательное опасение, что последующий интенсивный переход к творчеству может способствовать прекращению стабильной и плодотворной работы созидательного характера. 

Этот период, обычно вызывающий информационно-энергетические противоречия между сотворческими единицами, необходим для наиболее мощного эмоционально-энергетического выброса в "верхнюю" фазу. Ты должен быть спокоен и твQрд в своQм двуединстве биологической формы и совокупности триединства основных Материй, их составляющих. Ты должен понимать: переосмысление главных устремлений данного этапа твоей Жизни и необходимых побочных условий существования - уже началось, и ты в своQм двуединстве уже понял это, но до полного утверждения в самом себе данной позиции ещQ далеко. 

Твой поиск в познании Материи Мысли и Силы Разума не должен превалировать над развитием других составляющих Материи твоей формы и главных Сил Жизни. Такое акцентирование явилось ошибкой многих, вставших, как и ты, на Путь Познания и Луч контакта. Только гармония развития всех составляющих способна удержать тебя на чистом Луче контакта и не позволит силам зла нивелировать твою личность и твоQ двуединство под так называемым девизом тQмных: "Знание - сила". 

Детерминация импульсаций любого модуля возможна при овладении всей шкалой фазовой настройки биологически-мыслящей системы, что позволит точно выходить в нужную точку Луча контакта, а также и для установления блокирующих экранов, способных противостоять эманациям негативного воздействия на Сознание и принимаемую им информацию. 

Когда ты принимаешь информацию непосредственно с какого-то созвездия или объекта, то при этом должен учитывать следующее: волновая функция ядер любой звQздной системы может быть проанализирована тобой точно так же, как и любое другое излучение. Я имею ввиду длину и частоту волны энерго-информационного излучения. Импульсации волн ядер звQздных систем, которыми мы пользуемся в Луче контакта с тобой, могут быть следующих видов: 

· лученаправленные прямые постоянной интенсивности излучения; 
· лученаправленные прямые переменной интенсивности излучения с заданным ритмом информационных пульсаций; 
· спиралевидные направляющие постоянной интенсивности излучения; 
· спиралевидные импульсы дискообразной, в вашем понимании, формы, имеющие заданный ритм излучений от основного источника информации. 
Каждый из этих видов волнового излучения ты ощущаешь своей физической Материей в виде различных колебаний, вибраций, спиралевидных движений. Это является основой для фазовой настройки на любой, интересующий тебя, источник информационно-энергетического Луча контакта. Во время анализа данных волновых излучений ты должен учитывать все варианты картин искривления и деформации Пространств различных типов и уровней, не забывая при этом об объQмности и многослойности своего восприятия. 

Другие виды и типы излучений пока что ещQ не могут быть восприняты тобой достоверно в силу преломления их Пространствами внешних оболочек твоей биологически-мыслящей системы. Самое важное в твоей работе, когда ты пребываешь в Луче контакта - это научиться различать возможные наложения информационных лучей, направленных с других точек разных слоQв всей эманирующей структуры, которые, передавая отражQнную через своQ "я" информацию Луча контакта основного источника, способны передавать еQ на вибрационных образованиях, тождественных Лучу контакта, а саму информацию - отражать через переосмысление своей ментальной структуры, через своQ "я". 

Это является одним из самых сложных моментов пребывания на Луче контакта, так как есть множество сил, которых вы классифицируете как "тQмные", которые способны не только негативно воздействовать на Сознание выходящего на контакт, но и с ювелирной ловкостью подменять информацию, идущую по Лучу контакта. Поэтому никогда не забывай об обязательном тестировании уровня нравственной чистоты источника информации и контролировать его достоверность по известным тебе методам (метод "креста", ассоциативный и др.). 

Ты должен не только собирать информацию, но и уметь тщательно еQ анализировать и не бояться свободно мыслить. Мы же побеспокоились о том, чтобы канал связи, на котором мы с тобой работаем, не был доступен более низким Сознаниям для привнесения ложной информации. Ты наделQн правом самому принимать все свои решения, как в отношении тех, кто пытается пагубно воздействовать на тебя, так и в плане решения проблем по распространению среди людей передаваемой через тебя Истины. 

Тебе предоставлено полное право решать всQ самостоятельно: 

· самому определять текущие творческие задачи как для себя, так и для тех, кто пойдQт вслед за тобой; 
· пользоваться защитой от влияния тех, кто захочет пагубно воздействовать на тебя и на близких тебе людей; 
· продолжать получать по мере необходимости определQнные знания и советы по интересующим тебя проблемам и возможность поддерживать творческие контакты с теми, кто может стать твоими единомышленниками в решении главной задачи настоящего круга поля Времени вашей цивилизации. 
Это было одним из условий твоего добровольного воплощения на Землю несколько тысяч лет назад и Архонты Судьбы ни разу не нарушали это условие, Но запомни, Брат Орис: полное право решать всQ самостоятельно и в экстремальных случаях получать помощь и совет - это и полная ответственность за каждое своQ действие. Неуклонно развивая в себе ясность и Силу Разума, оттачивая и углубляя Силу Духа, не забывай также и о преумножении в своQм сердце Силы Любви, которая станет твоим главным защитником в борьбе с силами тьмы. 

Запомни: как все знания, которые мы закладываем в блок (в вашем понимании) переработки и трансформации Материи Мысли в Идеи, формулы, понятия, проявляющие и конкретизирующие какую-либо информацию, получаемую во время контактов с нами для передачи их в своих книгах, так и вся информация, предназначенная лично для тебя одного, кодированно фиксируются нами посредством спектральных излучений контактирующего Луча общения на внутренних, глубинных поясах твоей памяти в соответствии с порядковой необходимостью их извлечения и применения в Жизни для служения другим. 

Никакие попытки воспроизвести какой-либо участок этой информации без твоего свободного волеизъявления во время сеанса гипноза или при помощи каких-либо биологически активных веществ, не дадут никаких результатов и заранее обречены на провал, так как все контакты взаимодействия между всеми внешними и внутренними поясами твоей памяти закрыты нами для постороннего пользования. Для того, чтобы использовать записанную в твоей памяти информацию без твоего согласия, нужно, кроме знания кодов доступа, сначала раскрыть секреты природы восприятия, исследовать их и научиться сознательно управлять механизмами воспроизведения всех явлений сверхчувственного восприятия, на что ваша даже самая передовая технология ещQ не способна. 

Оставайся всQ время бдительным - для силы зла ещQ не закрыта дверь в этом Мире, наоборот, накануне рассвета тьма всегда кажется ещQ более густой и зловещей. Поэтому мы и стараемся всегда быть рядом, чтобы иметь возможность помогать тебе. Главное, что от тебя сейчас требуется - это спокойная, целенаправленная работа и абсолютная уверенность в успехе дела, ради которого мы все здесь находимся. 

Продолжай совершенствовать свой характер: не сокрушайся над каждым своим промахом, проанализируй ситуации, в которых ярко проявилась та или другая негативная черта твоего характера, найди причины еQ проявления и, если не удаQтся от них избавиться, при возникновении аналогичных ситуаций будь внимателен к возникающим внутри тебя эмоциям и побуждениям, стань предельно осторожным по отношению к окружающим, стараясь не поддаваться на импульсы, но сознательно корректируя своQ поведение. 

Запомни: открытая борьба, которая сразу же выделяет позиции противостоящих сторон, заставляет сжато концентрировать внутри себя на борьбу с опасностью триединство главных Сил Жизни. Глядеть в лицо явной опасности, конечно же субъективно страшнее, но гораздо опаснее, когда вокруг нет внешних признаков борьбы, а о том, что надвигающаяся опасность, зло находятся рядом подсказывают только органы второго порядка и Разум. 

Страшно не то, что лицом - к лицу, глаза - в глаза, но страшно то, что за спиной, что невидимо и неслышно, что нельзя схватить за руку и обезвредить. Учись защищаться, только так ты сможешь достигнуть цели и помочь тем, кто пойдQт следом за тобой, а таких окажется великое множество. Познавая себя на разных уровнях развития и поля своего Времени, наблюдая и ощущая своQ "я" в различных видах и формах Бытия, изучая возможности установления информационных контактов с нами, будь внимателен к проявлениям в тебе негативных черт твоего характера, присущих в той или иной степени каждому из вас и проявляющихся в чрезмерной самонадеянности и излишней болтливости. 

Для тебя не должен иметь принципиального значения уровень развития людей, с которыми ты станешь поддерживать свои контакты, но главное, что ты должен всегда отличать в тех, с кем общаешься - это общая духовная потребность, добровольное желание помочь в вопросах, связанных с твоей творческой духовной деятельностью и умение к спокойной, целенаправленной работе. Старайся избегать людей, привносящих в окружающее Пространство суетливость, завистливость, подозрительность, недоброжелательность и страх. 

Запомни: смысл твоего настоящего воплощения состоит не только в передаче твоим современникам-землянам определQнных знаний, понятий и Идей в виде написанных тобой книг; смысл твоего пребывания на Земле в этот сложный для людей период - оказание им помощи учителя, внимательно и участливо наблюдающего за каждым движением Сознаний своих учеников на Пути Познания и саморазвития. Ты пытаешься все свои сомнения решить самостоятельно, осознанно фиксируя каждое своQ действие и не боясь брать даже самую большую ответственность на себя. ВсQ это лишь означает, что четвQртый и пятый Круги Познания Истины ты проходишь в соответствии с главной задачей данного этапа - развитием. 

Запомни: помочь кому-либо подняться до более высокого уровня не означает - тащить его насильно за руку, только потому, что ты ЗНАЕШЬ, как это сделать; поступая таким образом, ты совершаешь действия, которые могут повлечь за собой нарушение Универсального Закона Космоса - Закона суверенности прав развития каждой биологически-мыслящей системы. Ты, как духовный наставник и учитель, можешь лишь "оставить открытой тропу", имеешь право стоять рядом, но даже по обоюдному желанию твоQ активное воздействие на саморазвитие какой-нибудь личности несQт в себе скрытую опасность негативного влияния на поле Времени данной биологически-мыслящей системы. 

Учись выражать принимаемую от нас информацию, а также свои побуждения и размышления языком, универсальным и доступным для понимания всех, кто стремится создать свою Жизнь и весь окружающий Мир на разумной и духовной основе. Смысл всякой, развиваемой тобой Мыслеформы и Мыслеидеи должен быть заключQн в ясную чувственную оболочку, излучающую только положительный импульс, побуждающий мышление подготовленного читателя к самостоятельному переосмыслению содержания, к творческой работе по созданию собственной формы выражения переосмысленного содержания предложенной тобой Мысли или Идеи. 

Возвращаясь из целенаправленных выходов Сознания в Миры с более высокими мерностями Пространства, помни об эффекте зеркальности, динамическую модель которого для лучшего понимания можно сравнить с раскачивающимися качелями. Именно в эффекте зеркальности заключено зерно развития. Тождественность и аналогия - крайние правая и срединная точки, расположенные между противоположными и равнозначимыми полюсами отражения. В ваших религиях часто говорится о "числе зверя" - 666, в то время как гораздо полезнее для вас было бы поразмышлять над его зеркальным изображением - числом 999 и понятиями, с ним связанными. 

Трансцендентный уровень восприятия, выражаемый в пределах позитивных понятий проявленной реальности, был характерен и на прошедших кругах поля Времени вашей цивилизации. Примером тому могут служить ваши Веды, Библия, Евангелия, Коран и другие письменные источники, написанные языком, доступным для понимания их современниками. Утверждая что-либо, не давай ключ к однозначному восприятию даже того, что в твоQм понимании кажется "непреложной Истиной": буди Разум окружающих для самостоятельного поиска тождественности, проведения аналогий и отыскания подобий. Не опасайся простоты подачи информации. Только так можно "уходя, остаться". 

Запомни: только сознательное переосмысление, осознанное убеждение, общественное утверждение дают право цивилизации сделать следующий шаг навстречу качественно новому витку своей Эволюции. Ты уже прошQл главные этапы осознания и переосмысления, поэтому сейчас самым важным для тебя станет развитие и убеждение, чтобы в дальнейшем, пройдя совершенство и утверждение, ты смог по-своему познать уже известный тебе Закон "Как наверху, так и внизу". Это позволит тебе научиться, объединяя, совершенствовать и, уходя, остаться. 

Ты уже понял, что, укрепляя Силу Духа в других, ты закаляешь еQ в самом себе, а пробуждая и направляя развитие Силы Разума в других, ты совершенствуешь еQ в себе. То же относится и к Силе Любви: бескорыстно идя на помощь к другим с любовью и милосердием, ты не сможешь избежать ответного отклика любви и внимания к себе. ЕщQ во время своего предыдущего воплощения ты выразил такую Мысль: "Чем одариваешь, - то невозможно потерять", - которая мне очень понравилась и которую я с радостью напоминаю всем, кто читает твои книги. 

Только когда ты сам решишь, что всQ, что ты мог, ты на этом этапе своего воплощения уже сотворил, доведя своQ творение до состояния полного совершенства, и дальнейший путь для тебя будет представляться однообразным и не столь плодотворным, мы сами разрешим тебе поменять круг поля Времени своего Существования и продолжить свою Жизнь там, где твои качества и опыт принесут гораздо больше пользы, чем здесь. А теперь, Брат Орис, отвлечQмся от личных аспектов и продолжим работу, так необходимую людям. 

Вообще-то, нижеследующую информацию следовало бы поместить в предыдущей книге, но это не так важно. Объясни, пожалуйста людям, что мы не являемся, в их понимании, представителями разных цивилизаций, а представляем здесь, на Земле, единую группу единой биогенной структуры Единого Космического Разума. Естественно, что наша цель по отношению к земной мыслящей цивилизации может быть только одна: конструктивная и положительная в эволюционном плане работа, в которой главным Принципом является исполнение Второго Универсального Закона Космоса "Взаимозависимости, взаимопроникаемости и пересекаемости". 
Многие годы земное человечество стремится выйти на контакт с внеземными цивилизациями, но вот ведь какой парадокс: можно искать только то, о чQм имеешь хотя бы малейшее представление. Разве муравей, упорно странствующий по лесу в поисках контакта, заметит стоящего перед ним слона? Конечно же нет, - он его либо обойдQт, как препятствие, либо исследует как гору. Да и слон не отличит в ползающем муравье собрата по Разуму. Прежде, чем искать контакта с нами, нужно подготовить своQ Сознание для безусловного приятия всего, что проявляет признаки Разума, в какой бы необычной для вас форме он ни отражался. 

Что означает в понимании большинства людей термин "другая мыслящая цивилизация"? Обычно под этим понимается "разумное население другой планеты" или так называемые "Братья по Разуму". Но ты то, Брат Орис, знаешь, что этой "другой мыслящей цивилизацией" может быть также и само человечество Земли, только других уровней развития и видов Бытия, то же человечество, только из прошедшей или будущей пространственно-временной структуры, то же самое человечество, только из других кругов вашего поля Времени. 

Ведь достичь необходимой для воплощения какой-либо Идеи концентрации мыслящей Материи - со всем многообразием материалистических признаков еQ существования - возможно и не в столь отдалQнном будущем. Мыслящая Материя способна развиваться, варьировать и трансформироваться внутри полей Времени самых разнообразных типов. Земная наука сейчас стоит на пороге величайших открытий и исследований в области изучения Материи Мысли и Материи чувств. Продолжая изучать на новом уровне свойства физической Материи каждой биологически-мыслящей системы, вы очень быстро придQте к самопознанию новых неиспользованных возможностей своих физических оболочек. 

Предстоящие в скором будущем открытия помогут нам очень быстро поднять вашу цивилизацию на новую ступень развития, что позволит уже в начале третьего тысячелетия создать основу для концентрации мощного энерго-информационного заряда объединQнной мыслящей Материи всех билогически-мыслящих систем вашей цивилизации, который даст Жизнь новому Пространству, новым космическим телам и планетарным системам, а также новой человеческой цивилизации. 

Исходя из вышесказанного, массовые размышления людей о возможных встречах с представителями так называемых "внеземных цивилизаций" в немалой степени также способствуют материализации некоторых фантастических идей и версий о контактах с нами. Но в любом случае каждый новый опыт восприятия, полученный человеком, вступившим с нами в контакт, неизбежно сопровождается эффектом отражения новых впечатлений в утверждQнных ранее понятиях. Если же после такого контакта эффект отражения не возникает, то развитие мыслящей Материи и Материи чувств человека претерпевает дискомфортные вибрации, отчего в нQм не возникает полного понимания происходящего с ним, зато появляется чувство тревоги, страха или агрессии во всех еQ проявлениях: от нежелания найти хотя бы какое-то логическое объяснение произошедшему с ним, до стремления, как можно быстрее уничтожить "это". 

В таком случае в отношении человека, вступившего в "контакт" с "внеземным Разумом", начинает действовать Универсальный Космический Закон "Сохраняй, развивая", - Закон охраны суверенности прав, как каждой цивилизации, так и каждой личности на саморазвитие и самосовершенствование. Это означает, что любая попытка выйти за пределы собственного понимания чего-либо заканчивается или сознательным отказом от неQ, или выходом Сознания на новый уровень развития и готовностью к сознательному переосмыслению себя - в себе, себя - в среде обитания и Среды своего обитания - в себе. 

Именно эти качества: постоянное развитие силы Разума и раскрытие сил Духа, непрерывное совершенствование в себе возможностей сверхчувственного восприятия, внутренняя готовность непрестанно переосмысливать свои взаимоотношения с другими людьми и с окружающим миром, - являются необходимыми и обязательными условиями, как для собственного познания, так и для бесконечного развития познаваемого. 

Есть Семь Универсальных Законов Космоса, которые являются отправными точками в самопознании, вехами и путеводными звQздами на пути каждого из вас и всей вашей земной цивилизации в целом. Вот эти Законы: 

· "Вас много, но вы едины"; 

· "Взаимозависимость, всепроникаемость, пересекаемость"; 

· "Безусловное соподчинение множества Единому"; 

· "Как вверху, так и внизу"; 

· "Сохраняя, развивай"; 

· "Объединяя, совершенствуй"; 

· "Уходя, остаться". 

Согласно этим Универсальным Законам, все вы, земляне, являетесь единой биологически-мыслящей системой Всего Сущего, для которой характерны те же особенности развития (сочетаемости триединств нескольких типов, возможность совершать переходы в различные виды Бытия, совершенствования в себе "я" разных уровней развития), то есть особенности Проявления, Бытия и Сознания; та же основная линия саморазвития (от Идеи зарождения до наивысшей точки творческого самосовершенства); тот же принцип самоуправления (через объединение, отражение, переосмысление), что и для биологически-мыслящей системы каждого из вас. 

Эти Законы Космоса направляют развитие Всего Сущего по разным дорогам, но по единому Пути. Они не являются формой узаконивания чьей-либо прихоти, свободны от весьма распространQнного для вашей цивилизации логизма и неизбежно проявляются в любой области познания, творческого созидания, в поэтапном самосовершенствовании каждого космического Существа. Я постараюсь показать вам, как Универсальные Законы Космоса проявляются в развитии и отражаются в сознательной деятельности любой биологически-мыслящей системы. 


ПЕРВЫЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ЗАКОН КОСМОСА: 

"ВАС МНОГО, НО ВЫ ЕДИНЫ" 

Этот Закон проявляется: 

· в восприятии себя самого гармоничной целостностью разнообразных составляющих; 

· в осознании своего "Я" разных уровней развития и видов Бытия - своей неделимой сущностью; 

· в умении отличать себе подобных от других представителей биологической Жизни; 

· в самоощущении себя частицей какой-либо объединQнности, будь то семья, народ, раса, человечество в целом или Вселенная; 

· в бессознательном влечении к себе подобным и осознанном стремлении устанавливать всевозможные контакты для дальнейшего совместного развития и какой-либо деятельности. 

Этот Закон отражается: 

· в развитии коллективного образа мышления; 

· в коллективном решении всевозможных трудовых и сотворческих задач; 

· в утверждении коллективной формы созидания, как наиболее эффективной и всеобъемлющей. 

Этот Закон является: 

· основой для достижения каждой биологически-мыслящей системой главной цели своего Существования - принять участие в создании энергетического заряда объединQнной Материи Мысли вашей цивилизации. 


ВТОРОЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ЗАКОН КОСМОСА: 

"ВЗАИМОЗАВИСИМОСТИ, ВЗАИМОПРОНИЦАЕМОСТИ, 
ПЕРЕСЕКАЕМОСТИ" 

Этот Закон проявляется: 

· в самоощущении себя - в себе, себя - в окружающем Мире, окружающего Мира - в себе; 

· в бессознательном желании найти и утвердить своQ место среди себе подобных; 

· в осознании своей роли в развитии себе подобных, в совершенствовании окружающего Мира; 

· в умении анализировать свои поступки, Мысли, эмоции, свои взаимоотношения с себе подобными и с окружающим Миром с позиции понимания сущности слияния и противопоставления противоборствующих сил; 

· в развитии логики мышления, отражающейся в любой области познания, философской Мысли, созидания, творческой деятельности; 

· в пробуждении чувства избирательности при установлении парных контактов любого рода, будь то брачные, обменно-информационные, духовные, сотворческие, когда каждый из вас стремится к установлению контакта лишь только с тем, с кем при общении возникает чувство внутренней объединQнности и противопоставление при общении противоборствующих составляющих в эмоциональном, поведенческом, психологическом и мыслительном планах развития каждого не подавляет кого-либо, а дополняет, способствует слиянию в едином устремлении к общей цели. 

Этот Закон отражается: 

· в осознании каждым из вас таких понятий, как искушение, соблазн, случайность (как внезапно проявившаяся неизбежность), Судьба, Жизнь и Смерть. 

Этот Закон является: 

· основой рождения нового философского учения; 

· проявляет взаимовлияние всех вступивших в контакт на развитие поля Времени каждого; 

· соотносит возможности коллективного творчества по созданию новой Программы развития всех биологически-мыслящих систем вашей цивилизации с сознательной оценкой всех исходных данных, возможных вариантов развития, предполагаемых результатов по достижению конечной цели создаваемой Программы. 


ТРЕТИЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ЗАКОН КОСМОСА: 

"БЕЗУСЛОВНОГО СОПОДЧИНЕНИЯ МНОЖЕСТВА ЕДИНОМУ" 

Этот Закон организует: 

· жизнедеятельность каждого из вас не как совокупность множества разнообразных триединств, а как единую биологически-мыслящую систему, подчиняющуюся той главной Силе Жизни - Силе Духа, Силе Разума и Силе Любви, - которая в данный период личностного развития является доминирующей. 

Этот Закон проявляется: 

· в бессознательном или осознанном поведении, когда движущей Энергией каждого поступка является эмоция, желание, Идея; 

· в осознании себя и подобных себе внутри пространственно-временной структуры. 

Этот Закон отражается: 

· в механизме памяти каждого человека в виде множества забытых событий, Мыслей, переживаний, который можно выразить вопросами ЧТО? ГДЕ? КОГДА? 

Этот Закон воплощается: 

· во всех религиозных учениях вашей цивилизации; 

· в утверждении любого правопорядка; 

· в установлении любой общественной формации. 

Этот Закон является: 

· непременным условием для создания единого энергетического заряда объединQнной Материи Мысли всех биологически-мыслящих систем вашей цивилизации с заложенной стержневой Программой нового периода развития. 


ЧЕТВЕРТЫЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ЗАКОН КОСМОСА: 

"КАК ВВЕРХУ, ТАК И ВНИЗУ" 

Этот Закон проявляется: 

· в неосознанном стремлении объяснить весь исторический путь развития вашей цивилизации проведением аналогий с различными версиями зарождения и развития Вселенной; 

· в сознательном поиске параллелей между развитием своей личности в форме биологически-мыслящей системы и развитием так называемого вами "Космического Разума". 

Этот Закон утверждает: 

· незыблемость всех Универсальных Законов Космоса. 

Этот Закон пробуждает: 

· осознание личной сопричастности к дальнейшему развитию Вселенной; 

· чувство ответственности за судьбу всей вашей цивилизации. 

Этот Закон проявляет: 

· взаимосвязь между уровнем развития каждого из вас, а значит и всей вашей цивилизации в целом, и уровнем программы нового периода вашего саморазвития, которую вы заложите в объединQнный энергетический заряд Мысли всех биологически-мыслящих систем вашей цивилизации. 

Этот Закон станет: 

· центральной Мыслью, основой в создании нового философского учения, которое в качестве Идеи предложит развитие понятия периодичности, что даст в дальнейшем возможность, опираясь на Пятый и Шестой Универсальные Законы, выйти на переосмысление Седьмого Закона: "Уходя, остаться", утвердить понятие неизбежности бесконечного движения в развитии Вселенной. 


При этом следует учесть, что само понятие "периодичность" в данном случае не является синонимом понятия "повторяемость", а предполагает в каждом периоде развития не равновесие в противопоставлении противодействующих сил, но преодоление какой-либо из них другой с тем, чтобы в последующем периоде развития занять еQ место. 

Действия Пятого, Шестого и Седьмого Универсальных Законов проявляются, главным образом, в том, что вы называете Любовью: по отношению к своему ближнему, к родственнику, к сопернику, к супругу, к Господу, - во всех этих взаимоотношениях проявления Любви являются как бы ступенями душевной привязанности, характерными только для биологически-мыслящих систем с наиболее развитым триединством главных Сил Жизни и наиболее развитой Материей чувств и Материей Мысли. 

Проявления душевной привязанности, движимые ЧетвQртым Законом, являются переломными и поворотными в развитии каждого из вас, заставляя соотносить каждого из вас НЕ с себе подобными, а с Высшими Силами - Господом, Высшим Разумом. Для тех, кто уже сумел соотнести себя с Коллективным Сознанием всей цивилизации, кто сумел пробудить в себе Любовь к Отцу, как к Сыну, душевная привязанность к Господу и проявления любви согласно ЧетвQртого Закона станут отправной точкой в дальнейшем развитии. 

О том, как действуют три последних Универсальных Закона в условиях восприятия их земным Сознанием, мы поговорим в одной из следующих наших с тобою бесед. А пока что я ненадолго прощаюсь с тобой, Брат Орис, и передаю свой сердечный импульс моей давней подруге Анааэлле, чьQ время также вот-вот должно наступить. 
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