КАЖДЫЙ МАГ СВОЕЙ ЖИЗНИ

В детстве магия кажется темной и непонятной. Она влечет своей тайной, мечтой об исполнении любого желания, умением управлять, воздействовать на других. Выучив какое-либо заклинание, чтобы похвастаться перед друзьями, или найти клад, проводим магическое действие. Каково же бывает наше недоумение, когда такой опыт не удается. Мы перестаем во все верить, и забрасываем свои опыты, окунаясь в реальный мир. С тех пор твердо убеждены, что магия доступна только избранным. Мечты уходят, а мы остаемся один на один в жизни со своими проблемами. 
Но магия это не заговор или заклинание, качество стиль вашей жизни – это часть эзотерических знаний.
Использование этих знаний, использование своей магической силы в своей жизни доступно каждому. 
Эзотерической науке, как и любой другой, надо обучаться. Практическая магия требует знания соответствующих теорий. Она учит тому, как человек может влиять на свой организм (на свое жизненное начало) и на жизненный принцип Природы или иначе духов. Знание многомерных законов энергоинформационного обмена в мироздании также необходимо, как и знание правил в общежитии. Не соблюдаешь правила – выпишут из общежития, не соблюдаешь законов в нашем мироздании - …
Управляют нами законы Бога, а не сам Бог.
Поэтому соблюдение или не соблюдение этих законов зависит только от нас. А незнание их – не освобождает от ответственности. Один из основных законов в нашем мире гласит: добро, созидание – норма жизни; зло во всех своих формах и проявлениях наказуемо. Поэтому нечего ждать вознаграждения за добрые дела, а зло по закону бумеранга обязательно вернется к тому, кто его породил. 
Действительно, мы чистим зубы по утрам не для того, чтобы 
кто-то сказал нам спасибо, а чтобы не было кариеса. Делать добрые дела, иметь добрые намерения, мысли – это оградить свою жизнь от болезней, неприятностей.
В последующих статьях мы продолжим знакомить вас с теорией одной из интереснейших наук нашего мира – эзотерикой.
  А сейчас предложим вам доступные методы развития ваших магических сил. Это позволит глубже понять самого себя, окружающий мир, который как потом окажется, был скрыт от вас «семью печатями». 
Для начала надо определить место и время, где вы будете проводить занятия. 
Этим занятиям надо уделять по 20 – 30 минут ежедневно.
Выучите основные молитвы своей религии. Приобретите несколько свечей и приготовьте шерстяной плед или любую другую шерстяную материю. Проветрите помещение. Сядьте на шерсть в позе полулотоса, или на коленях, или так как вам удобнее, желательно лицом к окну. Закройте глаза и медленно произносите молитву, старясь, чтобы другие мысли не мешали вашему занятию. 
Упражняйтесь ежедневно.
До встречи на следующем занятии.
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